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Отже, проблема підвищення ефективності процесу навчання у викладанні 

координатного методу в сучасному шкільному курсі математики представляє 

безсумнівний інтерес для шкільної практики, оскільки оволодіння 

математичними методами пізнання дійсності складає основу математичної 

грамотності, математичної культури, математичної компетентності й має 

аксіологічну, тобто ціннісну складову, забезпечуючи опанування учнями 

цінностями загальнолюдської культури. 
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Логіко-дидактичний аналіз теми – це послідовність дій, які передбачають: 

цілепокладання; логіко-математичний аналіз змісту теми (теоретичного та 

задачного матеріалу); методичний (дидактичний) аналіз (постановка 

навчальних задач, відбір навчально-пізнавальних дій; засобів, методів та 

прийомів навчання; визначення форм контролю й оцінювання процесу та 

результату навчальної діяльності учнів). 

Як відомо, основним елементом навчання є мета як ідеальна модель 

бажаного результату. Аналіз навчальних програм та підручників дозволяє 

визначити цілі навчання теми «Елементи комбінаторики»: ввести поняття 

множини та її елементів, різних видів множин та операцій над ними; навчити 

виконувати зазначені операції; ввести поняття впорядкованої множини, 

перестановки, розміщення, комбінації; довести формули для обчислення числа 

кожного виду сполук; навчити розрізняти види сполук; виробити вміння 

застосовувати ці знання до розв’язування прикладних задач [1; 2; 3]. 
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У ситуації навчання в класі мета вивчення теми ставиться вчителем, тому 

постає методична проблема: забезпечити прийняття цілей учнем, оскільки мета, 

сформульована вчителем, не завжди стає метою діяльності учня. Щоб мета, 

поставлена вчителем, стала метою учня, щоб із зовнішньої вона перетворилася 

на внутрішню, вона повинна мати особистий зміст для учня. Це можливо, якщо 

мета відповідає мотиву діяльності учня [2]. 

Розвитку позитивної мотивації школярів у вивченні теми «Елементи 

комбінаторики» сприяє використання елементів історизму на уроках з алгебри і 

початків аналізу, на кшталт: «Комбінаторика користується популярністю не 

лише в математиків, нею захоплюються біологи, хіміки, фізики, механіки 

складних конструкцій. Із завданнями, в яких доводиться вибирати ті або інші 

предмети, розташовувати їх в певному порядку і відшукувати серед різних 

розташувань найкращі, люди зіткнулися ще в давнину, вибираючи якнайкращі 

розташування мисливців під час полювання, воїнів під час битви, інструментів 

під час роботи. Певним чином розташовувалися прикраси на одязі, візерунки на 

кераміці, пір'я в оперенні стріли. З розвитком ремесла і торгівлі, виробничих і 

суспільних відносин, все ширше доводилося користуватися загальними 

поняттями про порядок, ієрархію, групування. Комбінаторні навички 

виявляються корисними й у часи дозвілля. З появою таких ігор, як нарди, 

шашки, шахи, а також їх різних варіантів (китайські й японські шахи, японські 

шашки «ґо») доводиться розглядати різні поєднання фігур, що пересуваються, 

застосовувати виграшні комбінації тощо» [1]. 

Логіко-математичний аналіз виконано на основі аналізу навчального 

матеріалу з теми «Елементи комбінаторики» [3; 4]. Побудуємо логічний 

ланцюжок конструювання теми «Елементи комбінаторики»:  

Множини → Види множин → Операції над множинами (Переріз, 

об’єднання, різниця, доповнення) → Сполуки без повторень (Перестановки, 

розміщення, комбінації) → Трикутник Паскаля → Біном Ньютона. 
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Логічний аналіз теми використовується як необхідна передумова 

дидактичного аналізу, що вимагає з’ясування «ядерного» матеріалу теми, 

аналізу вправ, задач тощо. 
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Найважливішим компонентом освіти є фізико-математична підготовка 

школяра. Їй завжди приділяли особливу роль, оскільки без успіху в цій області, 

неможливий розвиток інноваційних технологій в цілому. В зв'язку із суттєвою 

втратою абітурієнтами в Україні інтересу до фізико-математичних 

спеціальностей, слід звернути увагу на ряд причин, з якими зіштовхуються учні 

при вивченні цього предмету. 

При вивченні фізики в учнів виникають труднощі із застосуванням 

математичних перетворень, оскільки, математика є апаратом для аналізу та 

підтвердження результатів явищ та процесів, які вивчаються в фізиці. Тому 

чітка взаємодія між учителями фізики та математики підвищує якість навчання 

як з фізики, так і з математики, а також полегшує процес викладання й 

навчання. 

Основними причинами виникнення пізнавальних труднощів у здобувачів 

при вивченні фізики є їх слабка умотивованість та інтерес до предмету в зв’язку 

з частим нехтуванням принципу наочності. Адже, фізика наділена можливістю 

активізувати увагу учнів майже на кожному уроці демонстрацією для них 
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